
 

 

Vienna House easy Berlin 

Storkower Strasse 162 

10407 Berlin 

 

RESERVIERUNGSFORMULAR 
 

Stichwort: BIKO 2020 

12.916 

Name: 

 

Anreise: 

 

Abreise: 

 

 

O Einzelzimmer Superior zum Preis von EUR 109,00 

O  Doppelzimmer Superior zum Preis von EUR 129,00 

 

Die Preise verstehen sich pro Zimmer/ Nacht, inklusive Frühstücksbuffet, Service, 7 % Mehrwertsteuer auf 

die Übernachtung und 19 % Mehrwertsteuer auf das Frühstück. Sollte der Gesetzgeber eine Änderung 

des Steuersatzes beschließen, behält sich das Hotel vor, die Rate gegebenenfalls anzupassen. 

 

O  Selbstzahler 

O  Die Übernachtungskosten werden übernommen (bitte senden Sie uns eine 

Kostenübernahmebestätigung auf Firmenpapier mit Unterschrift zu) 

 

Privatadresse: 

 

 

 

Firmen- und Rechnungsadresse / Stempel: 

 

 

 

Telefon: 

 

Fax: 

 

E-Mail: 

 

 

Bitte garantieren Sie Ihre Buchung mit einer Kreditkarte. Sofern keine Garantie des Zimmers in 

Form einer Kreditkarte oder einer Vorauszahlung vorliegt, behält sich das Hotel das Recht vor, 

gebuchte Zimmer 7 Tage vor Anreise anderweitig zu vergeben, ohne dass der Kunde hieraus einen 

Anspruch gegen das Hotel herleiten kann. 

 

Karte: 

Nr.: 

Gültig bis: 

 

              ______________________ 

             Unterschrift 



 

 

Eine kostenfreie Stornierung der Buchung ist bis 7 Tage vor Anreise möglich. Im Falle von 

Stornierungen nach der oben genannten Frist, einer No-show oder einer verfrühten Abreise 

werden  

90 % des gebuchten Arrangements verrechnet. 

 

O  Buchungsbestätigung erwünscht 

 

Gern stehen wir Ihnen auch jederzeit telefonisch unter +49 30 453 053 2200 oder per E-Mail an 

reservation.easy-berlin@viennahouse.com zur Verfügung. 

 
Die Übernachtungssteuer wird von der Stadt Berlin in Höhe von 5 % auf den Übernachtungspreis (exkl. Umsatzsteuer)  erhoben 

und ist vom Beherbergungsbetrieb abzuführen. Berufliche Übernachtungen sind von der Übernachtungssteuer ausgenommen.  

Wird eine berufliche Veranlassung der Übernachtung vom Gast nicht glaubhaft gemacht, ist die Übernachtungssteuer zunächst 

vom Beherbergungsbetrieb an das Finanzamt abzuführen. Der Gast hat in diesem Fall jedoch die Möglichkeit, innerhalb von vier 

Monaten die Erstattung der Übernachtungsteuer formlos beim Finanzamt zu beantragen. Dem Antrag ist ein Nachweis über die 

betriebliche oder berufliche Veranlassung der Übernachtung und die Rechnung oder Bescheinigung des Beherbergungsbetriebes, 

aus der die Übernachtungsteuer hervorgeht, beizufügen.  

 


